



Lukavac: Asamer sa domaćinima u obilasku fabrike

(Foto: A. Bajrić Bličko)

Kurt Asamer, suvlasnik lukavačke kompanije

Gradimo najmoderniju fabriku cementa u Evropi

Mi ne gradimo fabriku za sljedeće četiri, već za sljedećih 45 i više godina, kaže Asamer

Austrijanac Kurt Asamer, jedan od četvorice vlasnika Fabrike cementa Lukavac (FCL) i predsjednik Nadzornog odbora kompanije, najavio je jučer skoro završetak novih pogona FCL-a, koji će ovu fabriku svrstati u red najsavremenijih fabrika cementa u Evropi.

- Investicija u drugoj fazi rekonstrukcije FCL od 80.000.000 KM jeste velika, ali u našoj centrali u Austriji ne postoji bojazan da se ona neće isplatiti. Sigurno će zbog recesije koja zahvata svijet, doći do stagnacije u plasmanu cementa na tržištu, ali

va investicija će omogućiti da se udvostruči proizvodnja, tako da će FCL moći podmiriti kompletne potrebe bh. tržišta. Podsjetio je i da su, u odnosu na dosadašnje pogone, ugrađena i nova postrojenja za zaštitu okoline.

- To će biti najmodernija fabrika cementa u Evropi, ali i u svijetu - kazao je Asamer.

Austrijski suvlasnik FCL-a jučer je posebno potvrdio „izvrstan rad“ aktuelnog menadžmenta na čelu sa direktorom Izetom Imamovićem i najavio mogućnost ulaganja u još neke privredne subjekte u BiH.

Prirodna smjena radnika

- Trenutno FCL ima oko 250 radnika. U fazi je prirodna zamjena radne snage. Dosta radnika je otišlo u penziju i na njihova radna mjesta je primljen mladi i stručniji kadar, s obzir-

om na osavremenjivanje proizvodnje. U zadnje dvije godine primljen je veći broj inženjera, tehnologa i drugih visokosofisticiranih radnika - kazao nam je direktor FCL Izet Imamović.

ovo je investicija koja će se na duži rok isplatiti. Jer mi ne gradimo fabriku za sljedeće četiri godine, već za sljedećih 45 i više godina - kazao je Asamer.

Prema njegovim riječima, no-

Na kraju je poručio je da, bez obzira na predviđeni pad potražnje cementa na tržištu u narednoj godini, radnici FCL-a nemaju razloga da strahuju za svoja radna mjesta. **A. HADŽIĆ**